
  فارسي

  نژاد) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ معني واژه) (طباطباييدر صورت سؤال آمده است. » 2«هاي گزينه  ـ معناي واژه» 2«گزينه  -1

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ معني واژه) (طباطباييـ آستانه: آغاز / كلوخ: گل خشك شده / تموز: ماه گرما / اعانت: ياري » 2«گزينه  - 2

   نژاد) (پايه دهم ـ تركيبي ـ معني واژه) (طباطباييمنشي است.  نجابت به معني پاكـ » 2«گزينه  - 3

   نژاد) (پايه دهم ـ تركيبي ـ املا) (طباطبايي. اند نوشته شدهنادرست » اشباح« و »اوان«هاي  ـ واژه» 3«گزينه  - 4

   نژاد) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ املا) اطبايي(طب اند. نادرست نوشته شده »ايمان شائبة بيمنبع « و »آراستن محمل«ـ » 4«گزينه  - 5

   نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ املا) (طباطبايينادرست نوشته شده است. » اعراض« واژةـ » 2«گزينه  - 6

  ها: بررسي ساير گزينه  ـ» 2«گزينه  - 7

  منظوم است.» مثل درخت در شب باران»: «1« گزينة

  منظوم است.» را نهات  هوا را از من بگير خنده»: «3« گزينة

   تركيبي ـ تاريخ ادبيات) پايه دوازدهم ـنژاد) ( (طباطباييمنثور است. » تمهيدات»: «4« گزينة

  ) شخصـيت شـيرين در داسـتان خسـرو و شـيرين و      1در معناي » شيرين« واژة) آبرو و 2) آب نوشيدني و 1در معناي » آب« واژةـ » 3«گزينه  - 8

   ادبي) آرايةنژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ  (طباطبايي ) طعم شيريني به كار رفته است.2

  شود. ديده مي» خورشيد«به » طلعت«و » شمشاد«به » قامت«تشبيه هستند و تشبيه » ماه طلعت«و » سرو قامت« ـ» 1«گزينه  - 9

  آتش رخ»: 2« گزينة

  سيمتن ـ جام آبگون»: 3« گزينة

 درس اول ـ آرايه ادبي)  پايه دوازدهم ـ(نژاد)  (طباطباييچو صافي ـ چو عارفي »: 4« گزينة

  هاي ابيات: آرايه ـ» 2«گزينه  -10

  استعاره: آن ملك استعاره از عشق و سيلاب استعاره از اشك است. / تناقص: آباد شدن خانه با سيلاب»: 1« گزينة

  بهره است. اسلوب معادله دارد و از تشبيه بي»: 2« گزينة

  بار بار مرا بر زبان دارد. / اغراق: چشم طوفان طوفانتشخيص: خامه، حديث چشم »: 3« گزينة

  خورشيد خود را شسته است. چشمةخورشيد / حسن تعليل: علتّ نورباراني صبح اين است كه در  چشمةتشبيه: »: 4« گزينة

  پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ آرايه ادبي) ) (كتاب همراه علوي(

  بررسي ابيات: ـ» 2«گزينه  - 11

  زهره است از شوق مجلس تو است و كمربندي كه بر جوزا است، نشان خدمتگزاري توست. ستارةشادي كه در الف) حسن تعليل: آن 

  تاب استعاره از دل روشن است. ب) استعاره: گوهر شب

)2ـ شراب، 1پ) ايهام: مدام (   ـ دائماً

  ت) اسلوب معادله: مثالي براي مصراع اول است.

  (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ آرايه ادبي)قصد و انديشه)  ث) جناس همسان: سر (ابتدا) و سر (مجازاً

  اليه) اليه مضاف اليه) ما (مضاف مأمور (هسته) رأي (مضاف/  اليه) اليه) شش دري (صفت مضاف ـ  برهمن (هسته) دير (مضاف» 2«گزينه  -12

  اليه) اليه) شكرخا (صفت مضاف لب (هسته) لعل (مضاف»: 1« گزينة

  وابسته ندارد. وابستة»: 3« گزينة

  اليه) اليه مضاف اليه) زلف تو (مضاف اليه) ـ چين (هسته) سر (مضاف اليه مضاف اليه) بهار (مضاف نفس (هسته) باد (مضاف»: 4« گزينة

  درس هشتم و نهم ـ دستور)  پايه دوازدهم ـ) (نژاد طباطبايي(

 شكل مرتب مصراع اول بدين صورت است: ـ» 4«گزينه  -13

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ دستور)  (طباطبايياليه) نيفكنده است.  (مضاف خواجه(متمم)  اعضايرا (مفعول) بر  اين رعشه(نهاد)  پيري

  ها ويژگي كدامسرايندگان ـ  ديگردلايل ـ  ترين مهمقصيده ـ  چندينها ـ  مؤلّفه برخيپژوهش ـ  اينصفات پيشين عبارت:  ـ» 1«گزينه  -14

ترين دلايل ـ ديگر سرايندگان ـ شعر پارسي ـ كدام     ها ـ نقد فرماليستي ـ چندين قصيده ـ مهم    صفي: اين پژوهش ـ برخي مؤلّفه هاي و تركيب
   درس پنجم ـ دستور) پايه يازدهم ـنژاد) ( (طباطباييها ـ زبان شعري  ويژگي

» كـرد  يـاوه كه خواجه خاتم جـم  « يزدر مصراع دوم ن مسند است،با  ييدو جمله سه جز يمنادا ندارد، مصراع اول دارا »2« ينهگزـ » 2«گزينه  - 15

  نژاد) (پايه دهم ـ درس پنجم ـ دستور)  (طباطبايي با مفعول است. ييسه جز »بازنجست«با مسند و مفعول است و  ييچهارجز

  هاي اضافي: قد او ـ بالاي او ـ طلعت او تركيب ـ» 4«گزينه  -16

  ممي دارد.نقش مت» م«گر ره ندهندم: »: 1« گزينة

  شود. سه جزئي با مسند ديده نمي جملةجمله دو جزئي است و » به نزديك شوم»: «2« گزينة

   تركيبي ـ دستور) پايه دوازدهم ـنژاد) ( (طباطبايي. است دوم يك جملة مركبكل بيت »: 3« گزينة



به تـرك آرزوهـا   » 3« گزينةدر زلف معشوق است. در ، گرفتار شدن دل عاشق »4«و » 2«، »1«هاي  هاي گزينه ـ مفهوم مشترك بيت» 3«گزينه  -17
  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ قرابت معنايي)  (طباطبايياشاره شده است. 

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ قرابت معنايي)  (طباطباييـ مفهوم بيت سوم، پذيرش سرنوشت است. » 3«گزينه  - 18

  بخشش است.» 2«ة سؤال و گزينمفهوم مشترك بيت  ـ» 2«گزينه  -19

  تلاش براي طلب نكردن كمك»: 1« گزينة

  ترك تعلقات»: 3« گزينة

   درس ششم ـ قرابت معنايي) پايه دهم ـنژاد) ( (طباطباييبين به دنبال بهشت نيست.  عارف حق»: 4« گزينة

  عشق ازلي است.» 2« سؤال و گزينةمفهوم مشترك بيت  ـ» 2«گزينه  - 20

  برد. ا از ميان ميهاي ديگر ر عشق غم»: 1« گزينة

  طلب عشق»: 3« گزينة

   درس هفتم ـ قرابت معنايي) پايه يازدهم ـنژاد) ( (طباطبايي. كردني نيست عشق پنهان»: 4« گزينة

  كنند. ها، انسان را ارزشمند مي اين است كه رنج» ت«و » ب«مفهوم مشترك بيت سؤال و مورد  ـ» 3«گزينه  -21

  ترسد.  ها نمي عاشق از سختي»: الف«

   نژاد) (پايه دهم ـ درس هجدهم ـ قرابت معنايي) (طباطبايياثر بودن نصيحت  بي»: پ«

 به اجبار در تحصيل اشاره شده است.» 4« گزينةمفهوم مشترك سه بيت نخست است. در » فرار از بحث و درس علوم مادي«ـ » 4«گزينه  - 22

  (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ قرابت معنايي)

گويد شعر او بيانگر درد و رنج است و چون ديگر اشعار نيست كه فقط ظاهري شـاعرانه داشـته باشـد،     در منظومة صورت سوال ميـ شاعر » 2«ه گزين - 23
  ها: داند. مفهوم ساير گزينه داند و آن را با ديگر اشعار متفاوت مي دل مي اشعارش را از سر درد و داغ» 2«سعدي نيز در گزينة 

  از بيان گله و شكايت نزد بيگانگان  خودداري»: 4«تأثيرگذاري اشعار سعدي / گزينة »: 3«حفظ سخن / گزينة در  وانينات»: 1«گزينة 

  (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ درس سيزدهم ـ قرابت معنايي) 

  ها: نهشود.  بررسي ساير گزي به وضوح ديده مي» 1«ناپايداري در بيت سوال و گزينة ـ مفهوم » 1«گزينه  - 24

 هميشه در اوج بودن»: 4«شود. / گزينه  هر كس داده نمي به رنج»: 3«زيبايي معشوق / گزينه »: 2«گزينه 

  (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ درس هشتم ـ قرابت معنايي) 

  :ها معشوق است. بررسي ساير گزينه دل عاشق در زلف جاي گرفتن» 3«ال و گزينة مفهوم بيت سؤـ » 3«گزينه  - 25

  رنج دوري از معشوق»: 1«گزينة 

  از ميان نرفتن غفلت»: 2«گزينة 

  نژاد) (پايه هم ـ درس ششم ـ قرابت معنايي) (طباطباييرسيم يا نابود خواهيم شد  يا به وصال مي»: 4« گزينة


